

纳斯鲁拉遭遇以军“定点清除” 谁将成为黎巴嫩真主党下一任领导人?

当地时间9月28日,黎巴嫩真主党发表声明,证实其领导人纳斯鲁拉在以色列对黎首都贝鲁特南郊的空袭中身亡。据报道,以色列总理内塔尼亚胡在纳斯鲁拉死后首次发表视频讲话称,以色列与杀害无数以色列人和其他国家公民的凶手“清算了旧账”。

在纳斯鲁拉遇袭前,他身边多名高级指挥官都已死亡。报道称,在纳斯鲁拉身亡后,“谁将成为下一任真主党领导人”引发关注。媒体分析有两个人可能接替纳斯鲁拉的位置——真主党执行委员会主席、纳斯鲁拉的表弟哈希姆·萨菲丁和该组织“二号人物”纳伊姆·卡西姆。目前,卡西姆已经成为真主党的临时领导人,但暂不清楚这名临时领导人是否会成为正式领导人。

真主党最高机关政治局将会选出纳斯鲁拉的继任者。真主党消息人士称,哈希姆·萨菲丁是“最有可能”赢得选举的“候选人”。目前,亲伊朗的真主党二号人物纳伊姆·卡西姆会领导该武装组织。

纳斯鲁拉的表弟 生死不明

64岁的萨菲丁是纳斯鲁拉的远亲,与其有惊人的相似之处,多年来一直是纳斯鲁拉眼中的红人。他在伊朗完成了宗教学业,其儿子娶的是伊朗的苏莱曼尼将军之女。苏莱曼尼曾担任伊朗革命卫队圣城旅指挥官,主要负责海外行动,2020年被美国在伊拉克杀害。



纳斯鲁拉

萨菲丁是真主党政治局最重要的人物之一,2017年被美国国务院列为“恐怖分子”。

真主党问题专家、英国加的夫大学讲师阿迈勒·萨阿德称:“多年来一直有传闻,哈希姆·萨菲丁是最有可能接替纳斯鲁拉的人选。”萨阿德解释说,执掌真主党所需条件中,首先得是“政治局委员(共有7人)”,而且得是“宗教名人”。不过,萨菲丁拥有“很多权力”,这让他成为“最有力的候选者”。

与2006年以色列和真主党战争后鲜少露面的纳斯鲁拉不同,萨菲丁是在众多政治和宗教活动中真主党的露面人物,最近还曾因为在被以色列杀害的真主党指挥官葬礼上的激情讲话备受关注。他当时说道:“在我们的抵抗中……当一位指挥官成为烈士,另外一位会坚定而有力地接过旗帜。”

不过报道称萨菲丁如今也

生死未明。有报道称,萨菲丁也已经在贝鲁特空袭中丧生,不过据接近真主党消息人士的话称,萨菲丁在27日以军的空袭后仍然活着。

神秘的“二号人物” 现为临时领导人

现年71岁的卡西姆是舒拉委员会的副秘书长,也是整个真主党内的“二号人物”。据了解,卡西姆于1991年开始担任这一职位。报道称,他曾在黎巴嫩大学主修化学,后成为真主党创始成员之一。他也被认为是该组织中较为激进的人,专注于研究宗教问题。

据悉,他曾在贝鲁特授课(宗教课)数十年,也曾一度负责过真主党的部分教育事务。不过报道同时指出,鉴于真主党这种

组织的神秘性,卡西姆在该组织中扮演的角色并非全部为外人所知。

卡西姆对以色列态度强硬。据报道,卡西姆9月14日在贝鲁特发表演讲时表示,真主党无意发动战争,因为这没有好处,“但如果以色列真的发动战争,我们将直面它,双方都将遭受巨大损失”。卡西姆警告称,如果以色列发动战争,那么应准备好应对数十万流离失所者。当地时间9月22日,卡西姆继续表示,黎巴嫩真主党已进入与以色列战斗的新阶段,这是一场“开放式清算之战”。

纳斯鲁拉遇袭细节曝光 其行踪被以军方掌握

黎巴嫩真主党当地时间9月29日下午在一份声明中证实,该组织高级别领导人阿里·卡拉基在27日以色列对贝鲁特南郊的空袭中身亡。以色列国防军29日说,黎巴嫩真主党中央委员会高级成员、预防安全部队指挥官纳比勒·卡奥克在以军28日对贝鲁特的空袭中死亡。而真主党领导人纳斯鲁拉遇袭身亡的更多细节也被以色列媒体曝光了出来。

作为黎巴嫩真主党的创始人之一和现任领导人,纳斯鲁拉曾被外界认为是中东地区最有影响力的人之一。多年以来,他本人一直以以色列的对手自居,而以色列国防军也承认,纳斯鲁拉是以色列有史以来“最强大的敌人之一”。

27日的空袭发生前,以军

已完成了对多名黎巴嫩真主党高层成员的“定点清除”行动,但纳斯鲁拉的死讯仍然让很多人之一惊。有消息显示,以色列军方在几个月前就已掌握纳斯鲁拉本人的动向和真主党总部所在地。一篇评论文章对此表示,对真主党最高领导人的成功空袭既充分显示出以色列的军事和情报能力,同时也彻底改变了以色列与黎巴嫩之间的“游戏规则”。

据报道,有以色列高官透露,以方在此次行动前数月就开始跟踪纳斯鲁拉。

报道称,3名以色列军方高官透露,以领导人数月来一直知道纳斯鲁拉的行踪,日前以军决定发动袭击,是因为他们认为,在纳斯鲁拉从一个地方消失并前往另一个地方之前,以方只有很短的时间来采取行动。两名以色列高官说,以方于本周早些时候开始策划袭击行动。报道称,两名以色列高官还透露,在袭击纳斯鲁拉的行动中,以军在几分钟内投下了超过80枚炸弹。不过,他们没有透露炸弹的重量和型号等有关信息。

自黎以冲突爆发以来,黎巴嫩真主党发布了500多份讣告,其中既包括在黎国内被以色列空袭身亡的高级别成员,也有真主党在叙利亚境内死亡人员及属于“泛真主党”系统内消防、医疗等部门成员,其中真主党基层人员伤亡比例远低于其中高层。因此有黎巴嫩媒体表示,试图以“暗杀”高层领导人的方式让真主党瘫痪,是以色列方面特别是总理内塔尼亚胡本人的一次政治赌博。

据《成都商报》

英国前首相约翰逊自爆“作战计划” 为夺取疫苗,曾想派兵“入侵”荷兰



英国前首相约翰逊

据报道,对英国前首相约翰逊声称曾认真考虑过在新冠疫情期间派兵“入侵”荷兰夺取疫苗一事,英国保守党高层人士表示怀疑,称这一说法明显被夸大,约翰逊此举可能是为了他即将出版的回忆录造势。

约翰逊在书中称,在英国与欧盟进行两个月“徒劳无功”的谈判后,他曾召集英国武装部队高级官员,讨论如何从荷兰城市莱顿的仓库中夺取“被扣押”的500万剂阿斯利康疫苗。

约翰逊还称,他当时对英国的新冠疫苗供应短缺感到愤怒,并将其归咎于欧盟方面“占便宜”,甚至一度想“折断铅笔、踢垃圾桶”。在与英军高级官员谈话时,他被告知,英军可以派遣特种兵伪装成平民搭乘商业航班前往欧洲大陆,再派另一支小队驾船秘密横渡英吉利海峡,沿着荷兰的运河航道航行,然后发动登陆作战来夺走这批疫苗。然而,最终他接受了顾问的意见,即英国派兵攻打一个长期的北约盟友会被看作是

“疯狂”的举动。

曾在约翰逊政府任职的几位英国官员表示,他们认为这个作战计划从未被认真考虑过,约翰逊提及这样的想法,可能是在开玩笑,知道以后可以利用这个故事为回忆录增加卖点。他们称,在有关疫情应对的英国官方调查期间,约翰逊或其他相关官员的宣誓证词中,从未提及这个所谓的作战计划。其中,一位参与疫情应对工作的保守党前官员称,“那段时间压力极大,提出许多奇怪的建议,但是入侵欧洲邻国的想法从未提上日程”。另一位消息人士说:“他显然是为了他的书才提起这件事的。”

英国前外交大臣艾伦·邓肯表示,“我怀疑这是否是一个真正的提议。但考虑到当时的情况如此严峻,即使这只是一时的想法,也确实令人担忧”。报道提到,在约翰逊担任英国外交大臣的时候,邓肯是他的副手。

报道称,预计约翰逊将通过出版这本回忆录获得高达400万英镑的收入。

据《环球时报》

80岁老人勇闯 韩国“环球小姐”决赛

参赛前已在当地“小有名气”

据报道,现年80岁的韩国老人崔顺和报名参加“环球小姐”韩国赛区的比赛,并顺利通过预赛,成为32名决赛参赛者之一。

1943年出生的崔顺和也从最高龄报名者变成了最高龄决赛参赛者。

“环球小姐”韩国赛区组委会表示,从今年开始,不仅取消了“18岁—28岁”的参赛年龄限制,还取消了参赛者的身高和体重限制。此外,泳装展示环节也被取消,选手可以更多元化地展

示自己的才能。

据悉,崔顺和在参赛前已是当地小有名气的老年模特。她在接受采访时表示,自己从小就有当模特的梦想,但因为家境贫寒未能如愿,直到72岁才正式成为老年模特。2018年,74岁的她在首尔时装周上首次亮相,后又出现在《时尚芭莎》和《ELLE》等知名杂志上。韩国媒体称,崔顺和在展现韩国女人坚韧和忍耐的同时,还具备了内心和外表之美”。

据《环球时报》



崔顺和